

ЗАРУБЕЖНЫЕ ДРАМАТУРГИ НА СЦЕНЕ ЦТСА

соетоит из пьес зарубежных изто-Наявая сказать, что театр привлежаят намая-нибуль олна спецафическая тама. Выбранные пьесы решают широкий круг вопросов,

Пьеса ирупного немениого писадежду, что ужасные голы гитле-

ют отныве и навеки. военную трагелию «Он сказал меть написал норнежец Ансель приемов антерской игры. Халлянд. Да, человену ванавистна

жлассическое наследие.

дуальностей. Но неноторые особен- ческого реализма.

Гастрольный репертуар Цент ди остальных на себя обращает ракот здесь лучше, чем в других | Далеко не везде артисты реплетение сюжетных линий, спо- дл Хеллянда «Он скавал » нет» радьного театра Советской Армии внимение «Всеми забытый» в по спектаклях. Остаются в памяти спривленость с выразительностью собность автора затронуть челове, привлекает, нам острое и интерес в нашем городе почти наположениу становке В. Львова. Уже в самом Женщина (Е. Кудоляцева). Ассис мысли героев Ремарка, без чего не ческое сердце, точное и интерес ное произведание. При всех воззамысле спентанля такое слияние тент (В. Зубов), Слуга (Л. Любен- возможно по-настоящему донести ное решение. Воздействует эри- можных иритических замечаниях в ров. Преимущественно представле автора, режиссера, художника, что кий), Девушка (Г. Островская), Па особенности авторсного стиля. И тельный обрав домажрености, адрес пьесы, она написана человесовременные драматурги просто трудаю найти указимос ме- ринмахер (П. Визняяюв). Репортер тем не менее спектанлы имеет ус удачно найденный вместе с ху- ком, страство ненавидящим войну сто. Поснольку этому солугствует (Р. Ракитии), Начальник тюрьмы пех у зритслей. точность актерской игры, слек- (С. Кулагии) такль воспринимается нан велико. Но среди всех удач выделяется образной трантовке и исполнению ной чаловеческие отношения, ру- него нет недомолвом. Транчаская леписа куложественное целое.

> ты. Графическое образное решение гического рисунка, обавтельности зпителя во власти напряжанной созданию наплонального финского военным трабуналом и смерти, ная работа художиннов Т. Гусевой свояго арсеняла и точно распвеле. Новых надежд. Как постепенно вта регально используется игровая венно преградит путь войне. В ма-

вать войне чнеть, лаже если для достижение всего постановочного шие руки, мятущееся человечаемия этего необходимо самому умереть. Коллентива. Поэтому, несметря на телю, и лесь кал захвачен этим эме. павно известного советском заиты но ощущается мекоторыя хододок, ствием. Веряю ваданный реякиссе-«Юсунив» — не первое драмати- вваличие антерсивх индивидуаль циональным порывом. ческое произведение Херлы Вуо- ностей, мастерства и развый ваче- Сложную доаматическую ткань. Выеса Лепо де Вега, Немало писа- нили своих героев и жизнечным данный о помощью мельнающих лийови, прогрессивной финской ственный уровень работы, ни один сложные, порой противовенные лось с исстовенном и свением реше сктуациям, их воличениям. Сосредоточивая не выпадает не общего ансамбля и обравы предлагает Ремари, Трудия или пьесы режиссером В. Канцеевое внимание на вопросах морали. В меру своих сил способствует ус. для исполнения, и вомалуй, не лем — без ложной «испанцины». она эмоцирнально распрывает пеху слектакия в цежом. Во всем снолько необычна в праме его ма- бев обычных атрибутов «комедии социальные сленти, происходящие предельная даноничность, чет нера строить карантеры и события, плаща и шпаги», -- о разнообрав зановтененой финской обществен- ность. И на этом спартанском фоне с острой интригой и неожиданно- эни харантеров (это ирайне редис так играют каждый вмоцирналь- стью сюжетных поврротов, философские раз- ный анцент, наждая прихологиче- «Пооледняя остановка» в театре жанра), о солнечной атмосфере тумыя в емырле чаловаческой жиз- ская деталь, наждый карактерный Советской Армии сметритов в ин- юмости. Любай, подлинного всин звучат в пьесе Назыма Хинмета инст. что человеческие души ста. тересом, сделана корошо, котя не селья, о настоящей романтике об «Всеми забытый». В репертуаре новятся монументально вырази верде доститеет подвой силы. Спри раза Альдамаро в ислодяении театра и «Мая семья» итальянско- тельными, они кажутся высечены- такль го праметурга и антера Элуардо де ми из камия. Точно навденная фор. А. Окурчинов добидся верного, в ки Т. Адеяссевой, о комедийных оканию. И только одна комедия ма способствует восприятию фило общем, звучания, но в целом ряде находках М. Майорова в роди Нанведикого испания Лопе де Вега софской углубленности пьесы На мест продадает художеотвенная долико и М. Перцовского — Бе «Учитель танцев» представляет зыма Хикмета. И още: это настой- убедительность. Тан, нам наметон, дардо. Все ето в наростией мере сеший современный спектакль, сде-простое повтореные призмов рас уранилось в спактакле. Правил. Эт Из свазу сонентируещься в оби- ланный художенном нашего дня, прытия харантеров, найденных в времени он несколько поблак и солик вречатлений: такое развосбра- осгодняциями средствами. Можно первой части, останавливает разви- ответился, во по-пражнему валовко яна авторомих почорнов, режиссер- сназать, что такой поиси формы тие опакталля и угомдяет зрачеля и жизиералостие играют в нем акскур манер, антерских индиви- расширит возможности социалисти- однообразном. Неровно играют и жин

ва Помалуй, не ваяти спектакля, такля — успех одного востановщи. Вераментно и трагедийно сыграм. Вадлемит и числу лучших у Халлы который не содержал бы в себе че- ма. Нет, немало интервского вле- ный артистом П. Вишняковым. Вуслийоми. Однамо спектанлы прауго-нибуль примечательного. Но сре жено актерами. Многие на них иг много вилых образов

вначале, и вдруг в семой драмати, астречу новой жизни. Очень море го слова. И всетаки остается на пов. И. скажом прямо, выступает Кстати, единая исполнительская чаской сцене — все интонеционное ша в спектамие музына К. Мелча- нал-то неудовлетворенность. Идет не совсем удачно. война. Его полу перед жизнью ска- манера — самое ирупнов и ценное богатство красивого голоса, пом- нова,

яктеры. Наряду с таким сильным ности заметны с первого знакомст- Не надо думать, что успех спек- достижением, нак Кох, очень тем- А. Шатриным. Эта пьеса не пви-

бывает в постановках полобного неровный. Режиссер В. Зельдина и Флореллы - вртиот-

> Споктакль «Юстина» поставлен вится многим. Увлекает умелое пр

Происходит вто благодаря свое фоне рушатся освященные стари- вания в наждую строну текста.

пожником А. Матнеевым. На этом и вложившим силу своего негодовеликолепцая работа М. Майовова, роли Анны Вальтер артисткой цимтся отарый ноисервативный ук- истории калитана английских воем-Прежде всего поражают богатст исполнителя роли доктора. Можно В. Капустинов. Ей удается на продад жизни. Тщательно разработа: но воздушных сил Френка Уорретеля Эрика Марин Ремарка «Пос. во фантрани, тонкий внус. и боль мыого говорить о сложности, два таженыи долгого сценического дей. ны карантелы, впость до вназоды на, нашедшего мужьотво скваать ледияя остановна» выражает на шая культура режносерской рабо матичности, лиричности шсихоло станов вее время держать внимания ческих. Много внимания удолено всёне «нет» и приговеренного ризма были последней остановкой последовательно проведено в каж. человечности исполнителя. Актер внутренней жизни своей геромик, колорита, Музыка Яна Сибелиуса это открытый суд обвенительный в програссивном развитии немец. дой составнов части сректандя — обладает большим запасом творче. И вместе с чей мы видим, нак в подверживает задумчивое, вкриче акт поджитателям войны и твердая ного варода, что высемая человеч и в разработке характеров, и в симх возможностей и умеет отоб опустоциенной душе Анны Вальтев смое течение событий. Немало в убежденяюсть, что в нужную минуность и справедливость господству- черно-белом оформлении (критерес- рать адинственно необходимое из пробиваются свение побхие ростии опектакия товних деталей, маоб- ту найдутся другие, ито мужест-Ярную вублицистическую анти и В. Зайцевой), и в подчеркатой лить по всей роли. Снужой жест, много пережившия женцика до площадка. Спектаков высоко про- честве поставовщика пьесы выстуграфичности мизансцен, и в отборе голос, нечти лишенный интораций верчиво открывает свое сердце ид. фассионален в лучшем омысле это плет извествый артист Андрей По-

> она от актерского исполнения. Иг- Стремительная пьеса разворания Не хотелось бы продти и мимо рают амторы кам будто бы хорошо, вается с наями то ленивым спомой лю спектакля «Учитель такцая» по оттеков базраздичия в перажина: ром в начале свентакля пульс. возпроципай газатных странии и ра-Публистическая трагадия Аксе- диоспобщений, снимается через не-

сколько минут после начала дейст: вия. Пьеса требует мастерского владения речью, умения строить монолог: оне вся в тексте. Это умеет делать во каждый. Режиссер же часто возлагает на артиста непосильный гоуз, оставляя его озни ва один с залом, на желая помочь ему хотя бы переменой мизансие-

Зато артист Андрей Полов в этом слектакие играст блестяще. То, что делает Попов в роди волковинка Джулиана Грейсона, пожалуй, одно из самых ярких влечатлений из всего виденного в театье Советемой Армии. То ведире начество, которое называют темперамонтом мысля, присуще в полной мере втому антеру. Камилов слово BOURNET, BORST, MAICEL HAN SM MAYE. риализуется, она эрима, она бългся, кан чалаваческий пульс. И странциан обличающая речь полицавина Гревсова доходит на тольно до ума, не и до сордца камдого арителя. И тому же А. Повов обла-DESCRIPTION TOWNSON TERRESTOR шения, и понятие, почему игра этого артиста оставляет илибомий след. Очень леконично, с една удовимой иронией играет А. Ховансиий судью, сава Укльяма Эпекиина. Это тоже образац высоного маотпротва. Но воли говорить е спактакия в целом, то вовможности пьесы использованы палено не по ROWIIA

Кан винио, не все воляо в «мапалиыха спонтанлях Пентпального театра Советоной Армин. Немало в инх постоинств, немало и челостатков. И тем не менее мы с удовольствиям смотомы спантаким этого тоатра. Нас радует высокая про-COCCEONATIONS WALTERS TOATHS емелость художественных регна-

B. HYTIKKI.

НА СИММИВ: СЦАНИ ИЗ «ПЕНТАИЛЯ «Високи пабіловай».



